

Профилактическая акция

Акция по борьбе со злоупотреблением алкоголя, приуроченная к 11 сентября – Всероссийскому дню трезвости, состоялась 7 сентября в Доме ребенка. Ее провела врач педиатр Ляйсан Сагадеева при участии врачей и медицинских сестер учреждения.

В ходе акции была проведена информационно-просветительская антиалкогольная кампания среди сотрудников, посетителей и родителей воспитанников. Распространены памятки и брошюры о вреде алкоголя. Для поддержания здорового образа жизни родителям воспитанников группы дневного пребывания и сотрудникам Дома ребенка предложен витаминный напиток - отвар шиповника.

Всего в акции приняло участие 28 человек.

«Задача акции - переориентирования населения на ведение трезвого и здорового образа жизни, ценностного отношения к своему здоровью», - прокомментировала Ляйсан Равилевна.





Напиток из плодов шиповника

ЖЕНСКИЙ НАПИТОК
ЖЕНСКИЙ АЛКОГОЛИЗМ

ЖЕНСКИЙ АЛКОГОЛИЗМ

